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4. negyedév / 2025.11.23- 2025.11.29 

09 / Reményteljesen várakozni 
Isten nem okoz csalódást 
 
Lesz még valami, Isten? 
"Indulj el hát, járd be ezt a földet széltében-hosszában, mert neked adom!" 
(1Mózes 13:17 EFO) 
 

Mit jelent számodra, ha valaki megígér valamit? 
Mikor vártál legutoljára egy ígéret beteljesülésére - talán akár máig? 
 
Milyen érzés, amikor Isten megígér valamit - és várnod kell? 
Milyen érzés volt ez? 
Vagy milyen érzéseid vannak, ha ilyet még sohasem éltél át? 
 
Isten többször mondja Ábrahámnak: "Neked adom ezt a földet". 
 
Mit gondolsz, miért ismétli meg Isten Ábrahámnak tett ígéretét? 
Nem elég, ha Isten egyszer valamit megígér? 
 
Mit tesz veled az, ha a beteljesedése egy ígéretnek elhúzódik, vagy ha a beteljesülését 
nem te éled meg? Hogyan kezeled akkor a reményed? Mi segít mégis kitartani? 
 
Mikor fordult elő, hogy félreértetted Isten ígéretét vagy csak később értetted meg 
azt? 

 
Várni vagy elindulni 
"Látjátok, nektek adom ezt a földet! Induljatok hát, és vegyétek birtokba, mert az 
Örökkévaló megesküdött őseiteknek: Ábrahámnak, Izsáknak és Jákóbnak, hogy ezt nekik és 
utódaiknak adja." (5Mózes 1:8 EFO) 

 
Mit gondolsz, miért enged Isten néha hosszan várni egy ígérete beteljesedésére? 
Mi segít mégis kitartani az ígéretei mellett? 
 
Isten útjai gyakran mások, mint a miéink. Mi vesz rá, hogy akkor is bízz benne, ha 
nem érted? 
 
Életed melyik területein vársz Isten beavatkozására? 
Mikor érzed inkább azt, hogy "ez rajtam múlik"? 
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Hogyan tudakolod meg, hogy mi a teendő: várni vagy indulni? 
 

Isten terve folytatódik 
Amikor Józsué már idős lett, az Örökkévaló ezt mondta neki: „Józsué, te már megöregedtél, 
de még mindig sok terület maradt, amely arra vár, hogy Izráel népe birtokba vegye. Oszd 
csak ki sorsvetéssel Izráelnek örökségül, ahogyan megparancsoltam neked." 
(Józsué 13:1.6 HUNB) 
 

Józsué tudja: Nem fogja megélni Isten ígéretének teljes mértékű beteljesedését. 
Milyen hatással van rád, ha valamit elkezdesz, de te magad nem tudod befejezeni? 
 
Isten ennek ellenére azt mondja: Józsué, folytasd csak! Oszd már most fel a földet! 
Milyen mértékben segíthet ez neked a (még) be nem teljesedett ígéreteid esetében? 
Mi segít kitartani, még akkor is, ha még nem látod azt, amit Isten megígért? 

 
Amikor egy újraindítás szükséges 
"De a hetedik esztendőben legyen teljes nyugalma a földnek, az Úr nyugalomnapjához 
hasonlóan. Meződet ne vesd be, és szőlődet ne mesd meg. Szenteljétek meg az ötvenedik 
esztendőt, és hirdessetek fölszabadulást az ország minden lakosának. Legyen az nektek 
örömünnep: hadd jusson hozzá újra mindenki a birtokához, és hadd térjen vissza mindenki a 
nemzetségéhez." (3Mózes 25: 4.10 HUNB) 
 

Mit mutat meg Istenről és az Ő jelleméről a "szombatév" és a "jubilemumi 
(elengedés - Neue Luther Bibel) év? 
Vajon milyen lehet Ő, ha ilyen ötletei vannak? 
 
Mit tudsz ma elképzelni szombat- és elengedés évként? 
 
Hogyan tudnánk - mint társadalom, csoport, gyülekezet - a gyakorlatba átülteni a 
ezt az "újranidítás-elvet"? 
Hogyan tudnád Isten"újraindítás-elvét" a gyakorlatba ültetni a saját életedben? 
Mikor lenne jó számodra egy szombatév? Hogyan nézne ki számodra ez az év? 
Melyik függőségektől vagy bűnöktől szabadulnál meg szívesen - egészen 
konkrétan? 

 

Amikor a remény ingadozik 

"Ismerjétek el teljes szívetekből és teljes lelketekből, hogy egyetlen szó sem veszett el azokból 
az ígéretekből, amelyeket megígért nektek Istenetek, az Úr!" (Józsué 23:14 RÚF) 
 

Mit vált ki benned az, hogy Isten minden ígérete beteljesült? 
Mit jelent ez az Istennel való viszonyodra nézve? 
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Józsué figyelmezetette az izráelieket, hogy - amennyiben más isteneket imádnak - 
Isten elűzi őket erről a földről. Egyes ígéreteknek feltételei vannak. Mit gondolsz, 
miért van ez így? 
Mi a köze ennek a szabadsághoz és felelősséghez? 
 
Az izráeliek újra és újra el- és visszafordultak Istenhez, csak azért, hogy utána ismét 
elforduljanak Tőle. Következésképpen ismét hontalanokká váltak. Egyik ilyen 
időszakban ígéri meg Isten nekik: " Jó szándékkal tekintek rájuk, és visszahozom őket 
ebbe az országba: felépítem őket és nem döntöm romba, elplántálom és nem 
gyomlálom ki őket." (Jeremiás 24:6 RÚF) 
Mit mond ez neked Isten "szívéről"? Mit mutat ez meg Isten hozzánk való viszonyáról? 
Mit jelent ez számodra az életedben? 

 
Amikor a remény hálássá tesz 
"Ezért tehát mi, akik rendíthetetlen országot kaptunk, legyünk hálásak és azzal szolgáljunk 
Istennek tetsző módon: tisztelettel és félelemmel." (Zsidók 12:28 HUNB) 
 

Mikor érzed, hogy Isten új országához tartozol - most, a hétköznapok közepette? 
Mit tesz ez veled? És milyen mértékben számít ez neked? 
 
Egy (német) közmondás szerint a hála megvéd a megingástól, a hála felemel 
("Danken schützt vor Wanken, Loben zieht nach oben.") 
Hogyan éled ezt meg? 
 
Érzel-e összefüggést a remény és hála között? 
Hogyan segít a hétköznapokban, amikor hálás vagy? 
 
Hálásnak lenni és remélni nem maguktól jönnek. Hogyan tudod tudatosan 
gyakorolni, hogy hálásabb és reménytelibb légy? 
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